

Известия. — 1993. — 12 мая. — с. 7

## Андрей Вознесенский не склонен распространяться о своем юбилее и предпочел от торжеств уехать из Москвы

Георгий МЕЛИКЯНЦ,  
«Известия»

12 мая — день рождения Андрея Вознесенского. Круглая дата. Оказывается, даже к Вознесенскому приходит 60-летие.

Дозвониться к нему в такой день? Телефон занят, занят, занят. Наконец-то...

— При чем здесь юбилей? Я никогда не отмечал свой день рождения. Ни двадцать, ни тридцать три. Тем более шестьдесят.

— И все-таки, шевельнулось что-то?

— Ничего не шевельнулось. На эти дни мы с Зоей вообще убегаем из Москвы. Звони потом. Ну, через неделю...

— Тем не менее «Известия» поздравляют тебя — и с днем рождения, и с избранием в Академию образования. И с новой



чудесной книгой «Видеомы». И ценят, что свою новую поэму «Россия, воскресе» ты принес к нам.

Вознесенский продолжает ра-

ботать. Писать стихи. Россия по-прежнему проходит через его сердце.

На снимке: Андрей много лет назад...